(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartesnin - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO No ycTaHOBKe
Ha aBTOMOOMNU mMoaenu
Ford Ranger /Mazda BT 50

HauuHasa ¢ 2007 mogenbHoro roga
(amsenbHble MoaudUKauumn)

TonbKo C TEBOCTOPOHHMM PaCcnosioXXeHUeMm
pyns, ogHon AKB 1 py4HbIM Knnmart-
KOHTposem

BHumaHue!

MpeaynpexaeHune:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BblAeNeHUI0 CMepTeribHO AA40BUTOrO oKcupa yrnepopa. 3To
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuanbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHMU4YeCcKom OOKyMeHTaLuen, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaONEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WJIM PEeMOHTUpPOBaTbL obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo coOTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxogMMon AnNs  HaAnexawero MNPoOoM3BOACTBA YyKasaHHbIX paboT TexHu4Yeckowm
AOKYMeHTauuen, MHCTPyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIOA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupmbl "BebacTo", npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxXaeHNAM U APYruMm BbligeslIeHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha cebGsA OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKNOHEHNEM OT NPUBEAEHHbIX 34eCb YKa3aHUn.

17.04.2012 1

MockBa


http://www.avtorinok.ru/photo/pics/32639.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHNA A4St YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-8
8. [JononHuteneHas onuus (Tenectapr) 8-9
9. YcraHoBKa oTtonuTtens 10-11
10. Beixnon 12-14
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 15-17
12. )KMAKOCTHOM KOHTYP 18-22
13. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 23
14. 3aBepLuatouime paboThl 23
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 24

1. OonyweHHble Mmoaucpukaumm

MpounsBoauTtenb Twun ToproBasi mapka UpeHT. Ne EC
Ford Ranger 2AW K272
Mazda BT 50 UN K272*10
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, 5.c. Pabouunin o6sem, n
WE/MWL aunsenb 105 2499
WE ansenb 115 3000
YkasaHue

Bo3MoOXHOCTbL M Npoueaypa yCTaHOBKM NpeanyckoBoro nopgorpesarens «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha mogudukaumm aBTomobunsa Ford Ranger , He ykasaHHble B NpUBeAeHHOMN Bblille
Tabnuue u/vnu He yaoBneTBOpAIOLME YCITOBUAM He onpeaensanuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Beb6acTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacToswee PykoBoacTBO No yCTaHOBKE UMEET pekoMeHAaTeNbHbIA XapakTep U OTHOCUTCA K
aBTomobunam mogenu Ford Ranger/Mazda BT 50 (gonyLieHHble moaudmkauum cMm. Bbille)
HaunHaga ¢ 2007 mogenbHOro roga. lNpeanonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNA He Bbinn
BHECEHbI TaKMe TEXHUYECKNE N3MEHEHUS (B T.4. NyTEM YCTAHOBKMN JOMNONHUTENBHOMO
o6opyaoBaHust), KOTOpble MOrnM Bbl NOBMMATE HA ONUCAHHbIN HKE NOPSAOK YCTaHOBKM. B
NPOTMBHOM Crlyyae, B 3aBMCMMOCTW OT MOANGMKALMM U OCHALLEHWS, NOPSIAOK YCTAHOBKM MOXET
OTNM4YaTbCsa OT ONUCAHHOMO B HacTosWweM PykoBogacTse.
OnuncaHune aTanoB yCTaHOBKU B HacTosiLLeM PykoBoacTBe npeacTtasnseT cobou, kak npaBuio, ux
rpacumyeckoe (poto) mn3obpakeHne ¢ KOMMEHTAPUAMMW, PACMONOXEHHBIMWU CTPOrO CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHBIE B KOMMEHTaPUSAX N KaK MpaBuIio yKasaHHbIX
cTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXo4MMOro Ansi YCTaHOBKMY.
HacToswee PyKkoBOACTBO HE MOXET 4ABMAATbCSA OCHOBaHMEM AN MNpeabsBreHUs Kaknx-nmobo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBUcCMMOCTM OT MoAUMdMKaLUMN U OCHALLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCMOSNTHEHUIO UHCTPYKLMK
¢dmpmbl  «Bebacto» no 3kcnnyaTauuum, YCTaHOBKEe, OOCNYXMBaAHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepuum Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeckMe npaBuna M YyKasaHuA
npousBoaAUTENA aBTOMOOUNS.

17.04.2012 2
MockBa



3. lNepeyeHb HeobxoaAUMOro o6opyaoBaHUA ANA YCTaHOBKMU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top C, om3enbHbIn 13125498
+
| OononnuTtenbHble pacxoaHble Matepuansl. Cm. nyHkT N4
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 ThermoCall TC 2.2 Comfort , ynpaeneHue paboTton ¢ TenedoHa 9016027A
nnm
1 ThermoCall TC 2.2 Locate , ynpaBneHue paboTon ¢ TenedoHa + GPS 9014272A
NoucK
nnm
1 | Telestart T91, ynpaBnenue pa6oToi, o6paTHasi CBA3b 9016028A
nnm
1 Telestart T100 HTM, ynpaBneHne paboton + cuuTbIBaHWE 9013937A
TemnepaTtypbl B canoHe
nnm
1 MuHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 9010869A
3anycKom

CneuunanbHbIn MHCTPYMEHT

CTpyOumHbl ans TpybonpoBOAOR OXNaXgaroLWwen KUOKOCTH
MomeHTHBbIN kntod 2.0 -10 Hm
KoMnnekT ans Hape3kn MeTpU4EeCKon pe3bobl

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHuve NaoeHT Ne Konuyectso (WT)
KpOHLUTENH KpenexHbln 1313999 1
«BpoHA» Ha XMOKOCTHOW WnaHr (YepHas) 9012112 1
KonbLo AMCTaHUMOHHOE YepHoe 387045 1
[" - 06pasHbIN KPOHLUTENH 242780 3
LLnaHr >XngkoctHomn 472433 1
MoHTaxHasa nnactuHa 242888 4
KonbLo AMCTaHUMOHHOE KpacHoe 18137 1
TPONHUK TOMSINBHbIN 31277 1
XoMmyT o6pesnHeHHbIN & 48 Mm 35452 4

17.04.2012 3

MockBa




5. O6wme yKkasaHUA K MOHTaxy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrn, NnpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMaHroM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3alUMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbl

- yoanntb C ,u,y6nv||<aTa SGBOLI,CKOVI TabnNYKK (BXOD,VIT B CTaHD,apTHbII7I yCTaHOBOquIVI KOMMNJ1EeKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCcTaHoBWTb Oyb6nukat 3aBoackon Tabnuuku B nogxogswem (BUMGHOM MpU OTKPbITUM MOTOPHOIO
oTCeka) mecTe.

- obecneynTb 3awWmMTy MOBEpXHOCTEM a/M [ONa KOTOPbIX CyLlecTBYyeT puck ObiTb
NnoBpeXAeHHbIMU B MpoLiecCe MOHTaxa. VMcnonb3oBaTb 3alMTHbIE HaKUOKW, ManspHbIv
CKOTY W T.M.

B MmoTopHOM OoTCeke aBTOMOOUNSA

- CHSITb KNEMMY C akkymynsitopHow 6atapeun n cHatb AKB

- CHSITb KOXYX ABuraTens

- CHSITb BO34YLUHbIA OUNbTP BMECTE C BO34yX03abOpHNKOM

- cbpocutb gaBneHune B XXMOKOCTHOM KOHTYpeE.

HaKNenTb NHPOPMALMOHHYO TabnnyKy

oTCOoeauHUTE pagmaTop, paclumpuTenbHbin 6a4ok n 6a4ok oMbiBaTens

Ha ky3oBe aBTOMOGMUNSA
- OTKPbITb KPbILLKY TONMMBHOIO 6aka, NPOBEHTUNNPOBATL Gak 1 CHOBA 3aKPbiTb KPbILLKY
- CHSAITb NOAKPbINOK

B canoHe aBTOMOOUNSA
- CcHATb Gapgadok

Bpemsi Ha MOHTaX 060pPYA0BaHNA 3aBUCUT OT OMbiTa YCTAHOBLUMKA, HANUYMUA U COCTOSIHUS
WHCTpyMeHTa 1 06opyaoBaHus AN NPOBEAEHUS MOHTaXa a TakkKe KOMMIeKTaumm
yCTaHaBn1BaeMoro 060pyaoBaHus.

| Bpemst Ha MOHTax | 7 —8.5H/ |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 MNpumep pacnonoxeHust oTonuTens

17.04.2012 4
MockBa



7. dnekTpoobopyaoBaHue
Mpoknagky >XryToB NpoON3BECTM COrnacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTeXHUYeckum pabotam. Ecnu

He yKasaHo apyroe — KpenneHune aneKkTponpoBOAKN OCYLLECTBNSAETCS K umetowmmes kabensam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLMTON.

MoaroToBKa 35eKTPONPOBOAKN.

1 Konogka npegoxpaHuTtenen MoTopHOro
oTceka.

1 CanoHHas konogka npegoxpaHuTenen u
pere.
2 XryT npoBOAOB 13 MOTOPHOIO OTCEKa

1 3akpenuTb KOrogKy Nofa WTaTHYO ranky

17.04.2012 5
MockBa



AnekTpuyeckmne coeguHeHuA. (obLias cxema NpPoBOAKK)

Bnok npegoxpaHuTtenen, pene K3

1 KpenneHusi 6rnoka npegoxpaHnutenen
2 lWratHas raika aBTomobmns

3 MecTo KpenneHus nntca

4 MecTo KpenneHns Macchl

MpoBoaka
1 Otpesatb 300Mm 6POHM M NOMECTUTL B HEE
NPOBOAKY OT BEHTUIIATOPA U OpraHa ynpasneHus

/Do not install the metering pump
\ | cable harness until later together

é" | with fuel pipe along the original
vehicle fuel lines on the
underbody

1

MpoBoaka MpoBoaka

1 Otpesatb 1600 Mm 6poHM 1 nomecTUTb B Hee 1 3awmTHasa pes3vHoBasi NpocTaBka

npoBOAKYy waywyl OT oTonutens K ©Onoky 2 [lpoBogka OT opraHa ynpaBneHus w
npeaoxpaHuTenen BEHTUNATOpA

17.04.2012 6
MockBa



Cxema nogkno4veHus BeHTUNATOPA.

Webasto ! Ford
® t 30
M | 15
I Fs ! lFis
4 !
X1[w4 | I
rt/ws . ]
o JI] | 7 ke
ws |
86 3875872 r
o i e
Y 85\ 30 b
T [ ¥ ]
[ A |
° ™o N125
br |
° —e 31
Jlerenpa.
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNA LiBeTta n
0603Ha4YeHus
HG OTtonutens (TTC) F1.8 MpepoxpaHutens 60A rt KpacHbin
X1 | 6-TM NONKOCHbIN pa3bemMm | K14 Pene BeHTUNATOpPA WS Benbin
F3 MpepnoxpaHutens 25A M3 MoTop BeHTUNATOpPA SwW YepHbIn
K3 Pene BeHTMNATOpPA F15 2-X noncHoun pasbem GM gn 3eneHbIn
A ApanTtep R21 Bnok conpoTtuBneHun ge Xentbin
N125 | Bblkntoyarenb BeHTUnAaTopa | bl Fonyb6on
X MecTo pa3pesa
BHUMAHUE! LiBeTa npoBOAOB MOryT OTNM4YaThLCA.
Mepen noacoeauHeHeM npoBoaa creayeT 3am3onupoBaTtb

MoacoeanHnTb 2-x nontocHon pasbem C100 3
OT MOTOpa BeHTunsaTopa. MoaknounTs BCe
3NeMeHTbl KaK NMoKa3aHo Ha Cxeme.

1. YepHbin (sw) nposog ot K3/30.

2. l'ony6on (bl) wrekep C100

4. l'ony6own (bl) npoBoa pene BeHTUNATOPA
5. Apantep

17.04.2012 7
MockBa



LUundpoBon Tanmep/nepeknioyarenb
3umal/neto

1 Undposown Tanmep (npumep
pacnonoxeHus)

2 OtBepcTne gnameTpom 12 mm, ans
nepekntovarens auma/neTo.

8.YcTaHoBKa Tenecrtapra
(mononHuTenbHasa onuus)

1 LleHTparnbHasa KOHCOMNb CO CTOPOHbI
BOOMTENS
2 lNMepepatymk

1 PacnonoXxeHue aHTeHHbI

17.04.2012 8
MockBa



PacnonoxeHue TemnepaTtypHoro
Aartymka (Tonbko ana HTM 100)

Pacnonoxutb gatumk 1 B TemnepaTypHoO-
HenTpanbLHOM MecTe

17.04.2012 9
MockBa



9. Noacbopka n ycTtaHOBKA OTONUTENA

MpoceepnuTb ABa oTBEPCTUA 1 AMaAaMETpPOM
9,1 MMm. B gaHHble OTBEPCTUS YCTAHOBUTb
3aKnagHble ranku.

2 lTaTHble 3aknagHble ranku

1 KpOoHLUTENH AN ropu3oHTanbHOro
KpenrneHusa otonutens
2 Bont M6x25, Wwanba.

1 OCHOBHOW XryT NPOBOAOB OTOMUTENSA.
Pa3beMmbl NoacoeanHNUTL K OTONUTENIO 40
yCTaHOBKM OTOMNUTEnNS.

17.04.2012 10
MockBa



OTonutenke 3akpenuTb MOHTaXHbIMU
camopesamu 1.

OTtonuTtenb 3aKkpenuTb MOHTaXHbIMU
camopesamu 1.

TpyOky 3abopa Bo3ayxa 1. BbIXIOMHYO
TPyOKy 2, TONNMBHYIO TPYOKY 3 3aKpenutb
A0 YyCTaHOBKW Nogorpesarens.

17.04.2012
MockBa

11



10. BbINyCKHOMN KOHTYP.
BapwuaHrT 1.

1 BeinyckHon Tpy6onposog = 750 mm
2 BbinyckHon Tpybonposog = 250 mm

750

250

Y6eguTtecb, 4To anemeHTam Tpy6onposoaa
HUYEro He MeLlaer.

1 Cunoson xomyT
2 BobixnonHown Tpyb6onposoa
3 KpacHoe 3almTHOe KombLOo C Nasom

1 YCTaHOBUTb 3aKMEnOYHyH0 rarmky B
LUTAaTHOE OTBEpPCTUE

17.04.2012 12
MockBa




B0o3MOXXHO Mcnonb3oBaHMe ManeHbLKoro
rmywuTens.

1 Wypyn M6x20, npyxuHHas wanba,
YrII0BOM KPOHLUTENH

2 mywwrene, 6ont M6x20, Topuesas
ravka, yrrioBom KPOHLUTENH

OTtBepcTne 4 gnameTpoMm 2.5 MM B HDKHEN
TOYKe BbIXNOMHOro natpybka 2 Ansa orsoga
KoHOeHcaTa

1 XomyT

3 bont M6x20, 20-T" MMnnMmeTpoBas
npocraeka, p-obpasHbIn XOMyT, TOpLEBas
ramka.

3amMeHunTb WTaTHbIn 6onT, 6onTom M6x20 5
C wanbown 6onbLuoro aAnameTpa

1 BeixnonHou Tpy6onposos

2 XomyTt

3 bont M6x20, p-o6pa3sHbii XOMYT,
TOopLEeBasi rarka, yrinoBon KPOHLUTENH.

17.04.2012
MockBa

13




BripesaTb oTBepcTME B NOAKpbINke 1, kak
nokasaHo Ha PUCYHKe.

BbiBecTu BbixnonHon natpybok 1 kak
nokKasaHo Ha pUCYHKe

BapuaHT 2

NcnonbayeTcst 60MbLION BbIXNOMHON
rnywmTens.

1 Mywwurens
2 OtBepctne @ 6 mm, 6onT, rarka.

17.04.2012 14
MockBa



11. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMAMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYH MarmcTpanb U NPOBOAKY HEOBXOAMMO Tak YTO Obl OHM GbiNn 3aLULLEHBI OT
yLoapoB kamHen. [laxke ecnu He ykaszaHo, BCerga Ucrnonb3yinTe KpenneHus TpybonpoBoaoB.
OGecneunTb 3aLLMTy TONMBOMNPOBOAA U SNEKTPUYECKOM NPOBOAKM OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONAMBHON MarncTpanu n aNeKTpMyYeckon NPOBOLAKN HEOOXOANMO BLINOMHATL B
COOTBETCTBUN CO CXEMOW.

TonnueHyo Marnctpans 1 NponoxuTs B
6poHe, BOOMb MOTOPHOIO OTCEKa BMECTe C
XXTyTOM MPOBOAOB Ha TOMMMBHbIA HACOC

1 TonnueHbIN TPYGONPOBOA, 1 NPOBOAKA B
©poHe anuHHon 2000 mm

17.04.2012 15
MockBa



1 YrnoBow KpoHwTenH, 6ont M8x20,
NPY>XUHHasi ranka, B OTBEPCTUN C pe3bbon.

BHUMAHME! Ha ¢poTo nokasaH Hacoc oT
Thermo Top C! Hacocbl ot Thermo Top Evo
n Thermo Top C
HEB3AUMO3AMEHAEMbDIE!

1 O6pe3nHEHHbIN XOMyT
2 [osupytoLwmin Hacoc
3 Oemndep.

Mpoknapka TonnueHOro Tpy6onpoeoaa

Otpesatb 6poHto 5 annHHOM 550 MM,
HageTb Ha TONNUBHbLIM Tpybonposoa u
NPOBECTU K AO3MPYLOLLEMY HACOCY.
O6paTHyto TONNMBHYKD Maructpanbs 2
paspesaTtb B MecTe 1.

3 8x5x8 TonnnBo3abopHUK, AnaMeTpom
14mm, XomyT (2wWT)

4 CoegnHnTenbHbli naTpybok, guametp 10
MM, XOMYT (2LWT)

17.04.2012
MockBa




TonnueHbin TpyGonpoeog 2 (B 6poHe)
nayLwnn oT TonnnMBo3abopHMKa
noacoeanHnTb K nomne (CtopoHa 6e3
KOHTaKTOB)

1 coeanHUTenbHbIVM NaTpy6ok Ha180°,
anameTtpom 10 MM, XoMyT (2LT)

MogcoeanHUTb TONNMMBHBINM TPyGoNpoBos, B
OpoHe 3, naywumn ot oTonNnTEnNs, K
[03UpyloLLEeMy Hacocy (CTopoHa ¢
KOHTaKTamu)

lMpoBepbTe BCe COEANHEHUS.

1 2KryT npoBogoB JO3UpYHOLLEro Hacoca

2 CoeguHuTENbHbLIN NaTpyboK, AMamMeTpom
10 MM, XOMYT (2WT)

17.04.2012
MockBa

17




12. XKWgKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHMUE!

BbiTekatowmi aHTuhpma cobpaTb B cneunanbHyo eMKOCTb.

.WnaHrn yctaHaBnnBaTtb 6€3 Nnepekpy4mBaHms, M3rioma n HaTsra.

O6ecneuntb HagexHoe n 6e3onacHoe KpensieHne BHOBb YCTaHABMMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB. .
XOMYTbl Ha XXMAKOCTHBIX LUMaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hwm.

Cxema noakno4eHns XUaKoCTHOro KOHTYpa.

Bce He ykasaHHble coegnHuTenbHble wryuepa 17X20
Bce He ykasaHHble xomyTbl - 20 - 27 MM
1. YepHoe (Sw) AUCTaHLMOHHOE KOsbLO.

17.04.2012 18
MockBa




BHumanume! XKngkoctHon wnaHr otpesartb
TOMbKO Nnocrne npumepku!

D — naTpyboK C oTONUTENSA Ha Neyky canoHa
A — natpy6ok ¢ gBuraTens Ha oTonuTenb

Ha »naKoCTHbIE LWnaHrM HageTb BPOoHIo K
3aKpenuTb TePMOYCaa04HbIMK BTyKamu 1.

h

BHumaHue! Bce XnaKocTHbIE NaTpyoKu
npoknagbiBaTb 6€3 U3NoOMoB nepermoos n
CKpY4uBaHUN.

1 MNaTtpyboK C LUMPKYNALMOHHOIO Hacoca Ha
oTonuTenb

2 Matpy6ok D

3 Matpybok A

BHumaHue! Bce XXnOKOCTHbIE NaTpyoOKu
npoknaabiBaTtb 6e3 N3NoMoB nNepernoos n
CKpyYMBaHUMN.

Mexay anemeHTamn obecneysbte
Heobxoanmyto anctaHumio. M3orHute ckoby 2
npuMepHo Ha 15°, Kak NnokasaHo Ha PUCYHKeE.

1 bont M6x20, p-06pasHbiin, 0GpPEe3NHEHHbIN
XOMYT, AnamMeTpoM 29 MM, TopLeBas ranka.
2 Camopes M6x20, npyxunHHas wanba,
oTBepcTUne nog pesvoy.

17.04.2012 19
MockBa




BHumaHue! Bce XXnaKoCTHbIE NaTpyoKu
npoknagbiBaTb 6€3 N3NoMoB nepermo6oB n
CKpPyYMBaHUMN.

1 bont M6x20, warnba 6onbLuoro guameTpa,

YrNOBOW KPOHLWTENH, 20-T1 MMNNMMETpOBas

npocrtaeka, p-obpasHbI XOMYT, 3aKrnenovHas
ravika, oTBepcTume nog pesnoy.

BHumaHue! Bce XnaKocTHbIE NaTpyoKu
npoknaabiBaTb 6€3 N3NoMoB nepernéos n
CKpY4uBaHUN.

OTpexbTe nnacTuHy Kpennexus 1 no
LaBnoHy 1 M30rHMUTE Ha yron npumepHo B 20°
2 WratHas ranka

3 bonTt M6x20, 06pe3nHeHHbIN p-06pasHbIn
XOMYT, AnameTpoM 29 MM, TopLeBas ranka.

OTpexbTe NnacTuHy 2 no wabnoHxy.
3 p-obpasHbIn XOMyT, AMaMmeTpom 48 Mm
1 bont M6x20, TopueBasd ravka.

17.04.2012
MockBa

Ea

20



YcTaHoBUTbL NNacTMHy 3 3a NNacTUHON 2 ¢
nomoLubto 6onta 1.

BHumaHue! Bce XXnAKoCTHbIE NaTpyoOKu
npoknagbiBaTb 6e3 U3NIOMOB neperMé6oB n
CKpY4uBaHUN.

Touka paspesa.

1 YacTb naTpybka OT ronosku 6roka
asurartens

2 Yactb naTpybka ngywiasa Ha neuky
aBTomobuns

BHumaHue! Bce XXnOKOCTHbIE NaTpyoOKu
npoknaabiBaTtb 6e3 U3NoOMoB nepernéos n
CKpyYMBaHUMN.

CHumunTe naTpybok 2 1 HaaeHbTe ero Ha
wTyuep 1 oTpe3aHHOW CTOPOHOM.

3 lWTaTHbIN XOMYT aBTOMOBUIS.

17.04.2012
MockBa

21




BHumaHue! Bce XnaKocTHbIe NnaTpyoku
npoknagbiBaTb 6€3 N3NoMoB nepermo6os m
CKpPYyYMBaHUMN.

Mponoxute Tpybonposog D yepes
p-obpa3sHble XoMyTbl (3LWT), K BbIMYCKHOMY
LWITYLepy oTonuTens.

BHumaHue! Bce XXnAKOCTHbIE NaTpyoku
npoknaabiBaTb 6€3 N3NoMoB nepernéos n
CKpy4YMBaHUW.

1 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO
2 MaTpy6ok oT ronosku 6roka Asuratens

BHumaHune! Bce XMAKOCTHLIE NAaTPYOKKu
npoknagbiBaTb 6€3 N3NoMoB neperméos n
CKpY4uBaHUN.

Matpybok A nponoxuTb Yepes
p-o6pasHble XoMyTbl 1 (2wWT) K
LMPKYNALUMOHHOMY Hacocy oTonuTens

17.04.2012
MockBa

22



13. 3ab6op Bo3ayxa Ans ropeHus

B gHuwe Bo3gyxo3abopHOro rmyLwmTens
npocBepnuTb oTBepcTne G 6 MMm. 3akpenuTb
BO34yx03ab0pHbIN rywmuTens 1 B WTaTHYO
3aKnagHyo ramky.

\

A R A AL L T,

14. 3aBepliarowme paboThbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsigke.

MpoBepuTb BCE COEQUHEHUS, XOMYTbI U SMEKTPUYECKNE MOOKMIOYEHMS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWaHrM 1 TPy6onNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMPU3 pEKOMEHOOBAHHbIV K IKCNIyaTauumn 3aBO40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBIM CPEACTBOM AETann OTONUTENS, NOABEPKEHHbBIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- MogkntounTtb knemmy AKB

- 3anuTb aHTUPKM3, peKOMeHAO0BaHHbIN K 3KCnnyaTauum 3aBogoM U3roToBUTENEM

- HactpouTb Tanmep

- HacTpouTb KOHAMUMOHEP B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN NONb3oBaTens.

- MpoBepuTb PYHKUNOHNPOBAHNE OTONUTENST B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN Nonb3oBaTens.
- 3anonHWUTb rapaHTUNHBLIN TanoH.

- Os3HakoMuTb BnagernbLa aBToMobuns ¢ npasunamm akcrnyaTaumm oTonuTens.

17.04.2012 23
MockBa



15.HCTpYKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO MPUMEPHO PaBHATLCA BPEMEHMW NOE3AKM.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemMeHeM roaa. B pgaHHOM cny4yae otonuTtersb 6y/:|,eT BKNKO4YaTb BEHTUNATOP
LWTaTHOM CUCTEMbI OTOMMEHUS ANS nogayvn Tensioro BO3ayXa 3MMOM " npoBeTpmBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepen Tem kak NOCTaBUT aBTOMOOUITb HA CTOSIHKY. (OJ191 aBTOMOOWIEN C KITMMaTPOHUKOM. )
A4 ey |

1. YcTaHOBUTb MakcuMarnbHyo TemnepaTypy. : e — e / 'J\

2. YcTaHoBUTL Nogady Tennoro Bosayxa Ha & % L : “?

CTeKno .;' . ‘ ’ \& ‘lz"
TEMP = e g

3. YcTaHoBUTb NEPBYIO UK BTOPYHO CKOPOCTb
paboTbl BEHTUATOPA.

g Y5
- e

-

‘.

17.04.2012 24
MockBa



